



OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Prioritní osa 4 Ochrana a péče o přírodu a krajinu

Specifický cíl 4.4 – Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech

Název projektu:	Obnova zahrady Zdravotnického zařízení v Moravském Berouně
Registrační číslo projektu:	CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_060/0006126
Realizace projektu:	11/2018 - 4/2020
Celkové způsobilé náklady projektu – část OPŽP v Kč:	2 940 180,15
Výše dotace v Kč:	1 764 108,09

Žádost o spolufinancování projektu byla předložena v rámci 60. výzvy Operačního programu Životní prostředí.

Předmětem podpory byla revitalizace zahrady Zdravotnického zařízení v Moravském Berouně. Původní stav zahrady byl havarijní a neumožňoval její využívání, vegetační prvky byly bez intenzivní údržby a nutně potřebovaly odborné ošetření.

Cílem projektu bylo vytvoření nového prostoru, který bude nejenom bezpečný pro místní obyvatele, pacienty a zaměstnance zdravotnického zařízení, ale bude jej možné plnohodnotně využívat pro pobyt pacientů a pro rodiny, které pacienty navštěvují.

V rámci realizace projektu byla provedena arboristická ošetření stávajících dřevin, byla provedena výsadba nových listnatých i jehličnatých stromů, keřů, cibulovin a trvalek. Součástí projektu bylo také založení trávníků, propustných povrchů, cestiček, terénní úpravy a rozmístění mobiliáře. Zahrada je nově koncipována jako kvalitní zázemí nejen pro pacienty, ale i pro jejich návštěvy jako alternativa trávení společného času v budovách zdravotnického zařízení. Původní vegetace zahrady byla doplněna o 124 nových stromů především buky, javory, jasany a lípy. Došlo tak k založení clon podél hranic zdravotnického zařízení a k založení nové kompozice solitér a skupin stromů v plochách trávníků.

Revitalizovaná zahrada se stala vhodným a bezpečným místem pro pobyt a relaxaci místních obyvatel i pacientů zdravotnického zařízení.

Projektovou dokumentaci zpracovala společnost Doc. Ing. Pavel Šimek - Florart

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj v rámci Operačního programu Životní prostředí.

www.opzp.cz www.sfzp.cz

*Zpracoval: Ing. Josef Potsch
j.potsch@olkraj.cz
tel. 585 508 455*